
Vitle de Mèze

LISTE DES DELIBERATIONS
SEANCE DU CONSBIL MUNICIPAL NO5

8 JUILLET 2024 à 18h

Présents : M. BAEZA, M.rnne IMBERT, M. DALBIGOT, Mme GALIBERT, M.
CURE, Mme GARCIA, M. GRAINE, Mme GIMENEZ SILVA, M. NICOLAS'
Mme PELAIN, M. PARRA, Mme MUNOZ, M. ARCHIMBEAU' Mme
GALAMBAUD MUNOZ, M. BOUFFINIER, Mme BOUDET, M. PREUX' Mme
CARUSO, M. LAURENT, Mme AKNIN' Mme LEROY' M. DELEU' M.
DEFEND, Mme DARDE, M. ASPA, M. DOULAT (à partir de la question n"21,
M. PHOCAS.

Ont donné pouvoir : Mme BOISNEL (à Mme GALAMBAUD MUNOZ), Mme
ESTRADA CALUEBA (à Mme DARDE)'

Absents : M. BOUDJEMA, Mme FALCON DE LUCA' M. GOUDARD' M.
DOULAT fiusqu'à la question n"2), Mme BENDRIA

Sous la présidence de : M. BAEZA

Secrétaire de sêance : Mme LEROY

A 18h0O M. le Maire fait l'appel ; le quorum étant atteint, la séance est ouverte
à 18h02. Mme BOUDET est désignée secrétaire de séance.

1. Ordre du iour
Pas de remarque

2. Information au conseil rnunicioal des décisions de M. le Maire orises
en vertu de I'article L. 2122-22 du CGCT

Rapporteur : M. le Maire - le conseil municipal PREND ACTE



3. Finances - BudEet annexe du b ort de Mèze - Décision modificative n"2
Rapporteur : M. ARCHIMBEAU - adopté à I'UNANIMITE

4. Commande oublique - Lancement dtun appel dtoffre ouvert nour le
renouvellement des assurances du groupement de commande ville de
Mèze et CCAS
Rapporteur : M. GRAINE - adopté à I'UNANIMITE

5. Commande oublioue DéIéç^tion de serrrice oublic - Villace club
Thalassa - Rapport 2O23
Rapporteur : M. DALBIGOT le conseil municipal PREND ACTE à
I'UNANIMITE (M. le Maire, M. ARCHIMBEAU, Mme LEROY, Mme BOISNEL,
M. PREUX, Mme IMBERT ne prennent pas part au débat)

6. Commande ou lique - Lancement d'un aooel d'offre ouvert pour la
n et la main

neufs du grouoement de
automobiles et oids

de la ville de Mèze et du CCAS
Rapporteur : M. le Maire - adopté à I'UNANIMITE

7. Ressources Humaines - Mo du tableau des effectifs
Rapporteur : M. PARRA - adopté à I'UNANIMITE

8. Foncier - IntêEration des voies de la résidence Première LiEne dans le
domaine public communal
Rapporteur : M. DALBIGOT - adopté à I'UNANIMITE

9. Urbanisme - Convention de mise à disposition de l'application LUCCA
Rapporteur : M. DALBIGOT - adopté à i'UNANIMITE

10. Affaires s Tarifïcation des sDe et évènements
culturels pour la saison 2O24l2O25
Rapporteur : M. CURE - adopté à I'UNANIMITE

s culturelles - tarifs du cinêma le
Rapporteur : M. CURE - adopté à la MAJORITE, 4 ABSTENTIONS (MM. ASPA,
DOULAT, Mmes ESTRADA CALUEBA, DARDE)

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h09.

Le Maire

Thierry BADZA


